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OGGETTO:

 Comunicazioni, interrogazioni, raccomandazioni, interpellanze, ordini del giorno,
ecc.;

Oggi 28-07-2016 alle ore 18:00 ed ed in prosieguo nella sala delle adunanze della sede
comunale, si e’ riunito il Consiglio Comunale in seduta Pubblica di Prima convocazione.

Presiede la seduta la Sig. Frenos Francesco nella sua qualità di PRESIDENTE.
Fatto l’appello nominale risultano presenti ed assenti:

Dei Signori Consiglieri assegnati a questo Comune e in carica:

Bernardini Daniele P Rossi Mauro P
Caporali Matteo A Vignoli Laura A
Nassini Francesca P Neri Laura P
Vagnoli Filippo P Pennisi Pietro Salvatore P
Paperini Mara P Volpi Paolo A
Conticini Luca P Mazzetti Daniela A
Nassini Renato P Ferrini Sabrina P
Frenos Francesco P Righini Catia P
Serrotti Martina P

risultano presenti n.  13 e assenti n.   4.

Assessori esterni:

Federico Lorenzoni A

Segretario comunale incaricato della redazione del verbale il Dott. Liberto Giuseppe assistito
da Nebbiai Giovanna.

Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti, invita i presenti alla trattazione
dell’argomento indicato in oggetto.

ESECUZIONE IMMEDIATA  



 Comunicazioni, interrogazioni, raccomandazioni, interpellanze, ordini del giorno, ecc.;

IL CONSIGLIO COMUNALE
Presidente Frenos:” Ci sono due interrogazioni di Pennisi, che ha portato prima del
Consiglio, se le vuol leggere.”
Consigliere Pennisi (Indipendente):” Buonasera, grazie di avere accettato le mie
interrogazioni, volevo ricordare all’Assessore Lorenzoni che è da un anno che aspetto una
risposta sull’interrogazione sulle emissioni dell’antenne telefoniche vicino al complesso
scolastico di Soci , un anno è tanto tempo, se magari gli ricordate di fare un risposta. Poi se è
possibile vorrei integrare il comunicato del comitato, sulla sua risposta mi sono annotato
alcune cose signor Sindaco, Lei dice che in questo Consiglio comunale si è sempre discusso
di sanità ma effettivamente questo Consiglio comunale non ha mai parlato di patti territoriali
o di questo nuovo accorpamento dei distretti sanitari , si è parlato del referendum se
appoggiarlo o meno, ma non si è mai parlato di questo, tutti i Consigli comunali del Casentino
sono stati boicottati su questo punto.”
Sindaco:” Sono sicuro di averne parlato.”
Consigliere Pennisi (Indipendente):” Se mi trova un ordine del giorno in cui si parlava di
sanità di queste cose qui, patti territoriali e accorpamenti dei distretti mi fa piacere, Lei ha
detto che quando ha firmato i patti territoriali quindi la chiusura del punto nascite con la scusa
dell’emergenza di rafforzare l’emergenza, però qui adesso dice che già nel 2013 sapeva che la
chirurgia d’emergenza sarebbe stata chiusa, e si scopre ora non l’ha detto nel momento dei
patti territoriali quando c’era da sapere tutto, anche l’auto medica non si sapeva che arrivava
un auto medica del 2006 con 250.000km che puntualmente appena è arrivata è stata subito
portata dal meccanico, Lei dice che non ci saranno limiti d’intervento che moniterà sulla
questione sanità, ma lo sa che mancano anche le forbici nel reparto chirurgia che non tagliano
, non ci sono nemmeno quelle. Lei dice che vigilerà, speriamo che vigili in un altro modo. Sul
reparto , se in reparto chirurgia manca anche le forbici forse bisognerebbe pensare queste cose
sono quelle che si utilizzano tutti i giorni, Lei parla anche della garanzia della intensiva ma la
terapia intensiva senza un’anestesista che aveva l’obbligo di rimanere con un punto nascite
invece così 24 ore su 24 può anche non rimanere e senza una chirurgia d’emergenza mi
sembra che la terapia intensiva forse andrà a sparire anche quella lì insieme alla rianimazione.
Poi Lei dice che la prossima settimana incontrerà i Sindaci e poi con i Sindaci incontrerete
l’Asl e lì parlerete e deciderete se sia il caso di incontrare o meno il comitato, Lei è il Sindaco
quindi può decidere anche da sé di indire ed incontrare il comitato con una riunione sera, vera
ufficiale, poi Lei dice anche che un distretto più o meno non è problema perché se poi
lasciassero libero il Casentino poi ci sarebbero anche altri Comuni, altri distretti che
vorrebbero l’indipendenza, peccato però che da quello che mi è sembrato di capire che per
ogni distretto ci sarà un solo presidio ospedaliero, quindi se si accorperanno Casentino a
Valtiberina  forse uno dei due ospedali verrà chiuso, io spero che continuerà a vigilare in
maniera migliore signor Sindaco, perché qui l’ospedale sta per chiudere se magari riuscite a
capirlo fa parte, cioè quello serve a far rimanere i giovani qui all’interno della vallata a far
ripartire l’economia e portare i turisti, senza un  ospedale senza un pronto intervento pensate a
chi lavori nei campi  che si può tagliare con una motosega che si ribalta con un trattore un
incidente sul lavoro gli incidenti stradali, un ospedale è necessario , e con questo su questo
punto ho chiuso. Vorrei passare all’interrogazione che ho portato su Nuove Acque,
praticamente alla luce delle nuove decisioni che sono state intraprese alla riunione del
…………………. Che hanno determinato un aumento delle tariffe e la proroga della gestione
del servizio idrico a Nuove Acque per ulteriori due anni interrogo Lei signor Sindaco , qual è
stato il voto espresso da Lei in questi temi e perché ha votato in quella maniera.”



Sindaco:” Per il discorso ospedale, non rientro di nuovo perché nessuno dice che viene chiuso
l’ospedale e poi non sono sicuramente  io a dover difendere la Regione o chi eventualmente
ha queste mire, io sono , sembra che io sia d’accordo con qualcuno per chiudere l’ospedale.”
Consigliere Pennisi (Indipendente):”  Io ho detto che siccome Lei è Sindaco può fare i suoi
passi da Sindaco .”
Sindaco:” Sto facendo tutti i  passi da Sindaco.”
Consigliere Pennisi (Indipendente):”Niente Consiglio comunale e né incontri con i
comitati.”
Sindaco:” In Consiglio comunale ne abbiamo parlato ripetutamente non una volta , forse sei
stato un po’ assente nei Consigli comunali. Ci sono atti lo trovi. Nel discorso di Nuove Acque
nell’ultima conferenza ho votato a favore ma qui è formulata in modo sbagliato perché non si
parla di hanno determinato l’aumento delle tariffe  non è che in quella assemblea è stato
determinato l’aumento delle tariffe, anzi dei due si è determinato la diminuzione dell’aumento
rispetto a quello che era previsto, che era stato previsto in un’assemblea di dicembre era stato
previsto un aumento del 3.5% che dopo diventava 8% per effetto di un meccanismo
abbastanza complicato che io , francamente, non riesco a spiegare e che quello dell’Autorità
dell’Energie del Gas a livello nazionale produceva un ulteriore aumento, questo appunto
abbiamo cercato di porre rimedio a questi due aumenti che si sommavano, e in questa
conferenza si è determinato una diminuzione dell’aumento delle tariffe e una proposta, una
nuova proposta per allungar di due anni il project  quindi la concessione a Nuove Acque,
perché, qui chiaramente non sono certamente responsabile di una concessione che è stata fatta
20 anni fa, prevedeva che negli ultimi anni con la chiusura del project con il rimborso del
project non ci sarebbero più stati risorse per fare investimenti e quindi la difficoltà finanziaria
dell’azienda a fare investimenti ma anche a fare manutenzioni e questa eventuale proroga di
due anni della concessione potrebbe permettere a Nuove Acque di negoziare il debito e quindi
il rimborso dei prestiti e questo consentirebbe di fare anche investimenti aggiuntivi che sono
utili sia in particolare in campo della depurazione e quindi ritengo ho ritenuto che fosse in
questo senso giusto votare questi provvedimenti.”
Consigliere Pennisi (Indipendente):” Su questo vorrei replicare, Lei è vero nel ’98 quando è
stato deciso la concessione del servizio idrico a Nuove Acque non era Sindaco ma nel 2009 si,
e nel 2011 c’è stato un referendum schiacciante anche a Bibbiena in cui i cittadini hanno
dichiarato all’umanità  di voler tornare all’acqua pubblica d Lei non è stato fatto nessun
passo, anzi si muove verso la direzione opposta, io posso da una certa capire il bisogno
dell’imprese per fare investimenti che però sia anche chiara perché da quando ha iniziato a
avuto circa 55.000.000€ di debito con Banca Etruria per investimenti che poi sono stati fatti o
non fatti ancora non è chiara la situazione, ci hanno fatto pagare costi per depuratori mai
costruiti per 10 anni e nessuno ha mai vigilato, spero vivamente che Lei signor Sindaco si
metta da parte dei cittadini su questo motivo qui. Passo alla seconda interrogazione che è
quella sul caso di Banca Etruria , questo Consiglio comunale ha approvato nel dicembre
scorso presentato dalla vostra maggioranza e ha accetto le modifiche proposte dal sottoscritto
il quale vi impegnava a tutelare i cittadini truffati anche costituendovi parte civile nei vari
processi, cioè facendo costituire il Comune di Bibbiena parte civile dei vari processi verso
Banca Etruria a tutela dei risparmiatori, pochi giorni fa da Arezzo dal Comune di Arezzo è
arrivato una buona notizia sul fonte del fatto che è ammissibile per
l
’ente potersi costituire come parte civile sui casi giudiziari di Banca Etruria, ho visto anche
che ha fatto  sparire il 10% della ricchezza del territorio aretino ecco, in base a queste
considerazioni, interrogo lei Sindaco cosa ha fatto questa Amministrazione per seguire
quell’atto che avete portato? Alla fine è vostra intenzione tutelare i risparmi dei nostri



cittadini quindi l’economia anche del nostro Comune ed anche di tutto il Casentino facendo si
di far costituire l’ente come parte civile in  difesa dei risparmiatori?”
Sindaco:” Cosa abbiamo fatto sinceramente sai benissimo che come ente locale, come
Comune non abbiamo grandi poteri o possibilità di  incidere su questo, se pio cogliamo fare
demagogia  facciamo, andiamo sul giornale facciamo di tutto, io non ho il carattere per farlo
se faccio se mi occupo di una cosa cerco di farlo quando penso di potere incidere, in questo
senso credo che incidiamo poco, chiaramente come abbiamo scritto nel nostro ordine del
giorno se c’è la possibilità e una possibilità concreta non abbiamo problemi a costituirsi a
difesa di quei cittadini che hanno subito un danno riguardo al problema di Banca Etruria.”
Consigliere Pennisi (Indipendente):”Signor Sindaco, capisco che Lei non può decidere,
però è una cosa che mi sento ripetere sempre, non può decidere perché abbiamo lo 0,64% sui
rifiuti, non possiamo decidere su quello che quello che dice la Regione allora si sta sempre in
silenzio e non facciamo nulla.”
Sindaco:” Nelle sedi opportune ho sempre detto quello che pensavo.”
Consigliere Pennisi (Indipendente):” Peccato che nelle sedi opportune siamo finiti poi senza
un punto nascite .Va bene comunque ho finito. Grazie.”
Presidente Frenos:” Ci sono altre domande?”
Consigliere Righini (Centro Sinistra):” Io avevo un’interrogazione sulla sanità sulla quale il
Sindaco ha quasi completamente risposto , mi piacerebbe sapere quali sono stati del
monitoraggio dall’entrate in vigore dei patti territoriali in questi due mesi se è positivo,
negativo, se è migliorativo se ha rispettato le aspettative, questo.”
Sindaco:” Sulle aspettative i tempi sono stati rispettati perché comunque le cose che si
dovevano attivare sono attivate quindi emergenza –urgenza, l’auto medica doveva partire dal
1° di giugno è partita anche se con 250.000 km è un problema però comunque il medico e
l’infermiere ci sono, stanno lavorando ho avuto più di un rapporto di un contatto, ad esempio,
con le associazioni di volontariato che erano molto preoccupate rispetto a questa questioni ad
oggi sono tranquille, perché avevano il timore di dovere andare ed intervenire in situazione in
cui non  avevano non si trovavano a lavorare insieme al medico e all’infermiere invece questo
è sicuramente migliorativo, parlando con le associazioni di volontariato dicono che il servizio
è migliorato, è aumentato l’impegno per loro questo è certo perché gli vengono chiesti un
numero maggiori di turni, perché di fatto c’è un’ambulanza in più a disposizione nel nostro
territorio quindi i turni vengono ricoperti con il volontariato, però per quanto riguarda i posti
di modica, quindi di cure intermedie sono già stati attivati 5 posti e stanno già anche questi
lavorando, la terapia intensiva che deve essere la………………..la piastra che prevede il 118
l’emergenza e la terapia intensiva sub intensiva è stata finanziata con un finanziamento di
400.000 €  questa di fatto è stata deliberata quindi questo rientrava nei patti, cioè diciamo che
le cose sono state attivate, poi qualcosa che sentiamo che non funziona o che deve essere
migliorato c’è, per quanto riguarda anche, appunto, la chirurgia d’emergenza probabilmente
non c’è un protocollo così preciso che definisce quando trasferire e quindi ci sono stati dei
problemi di qualche ritardo, di qualche persona che deve essere passando dal pronto soccorso
deve essere mandata in sala operatoria ad Arezzo e poi ad Arezzo hanno rifatto la trafila al
pronto soccorso, ad esempio un caso, per questo stiamo raccogliendo io personalmente sto
raccogliendo tutte le informazioni dentro l’ospedale dai responsabili ai medici per quando
abbiamo l’incontro con l’azienda io gli faccio presente tutte queste criticità che ho riscontrato
così mi potranno dare delle risposte oppure attivare dei rimedi dove ci sono i problemi, poi è
difficile entrare in merito di tutte le cose, anche perché non siamo tecnici quindi a volte le
spiegazioni le devi accettare in qualche modo perché è difficile magari contrastare quello che
ti dice un medico che lavora lì, io non sono sicuramente da questo punto di vista in grado di
farlo.”
Presidente Frenos:” Ci sono altre domande?”



Consigliere Righini (Centro Sinistra):” Io avrei delle cose un po’ più spicciole dopo queste
problematiche così importanti.”
Presidente Frenos:” E’ la sede giusta.”
Consigliere Righini (Centro Sinistra):” Volevo un attimino sapere le convenzioni per le
rotonde le aree verdi che erano state date a Profer a Ceg , perché il mio pallino come sempre ,
rimane il parco davanti alla scuole materna. Le faccio tutte di fila o una per volta? Vado in
fila. Poi un’altra cosa il progetto Una scelta in comune dell’Aido per la scelta della donazione
degli organi, so che il Comune aveva aderito ed era partito diversi mesi fa quasi uno dei primi
Comuni, non so , anche subito dopo Arezzo ora vedo che Castel Focognano ci è passato
avanti, scherzo è un passare avanti che mi fa piacere, anche Pratovecchio e Stia sta definendo
un pochino il tutto, vorrei sapere a che punto eravamo noi con tutto il progetto, quanto tempo
sarà necessario per arrivare alla fine e come andare avanti. Poi avevo, nell’assestamento di
bilancio ho visto che erano stati previsti il secondo stralcio della ciclabile, mi dispiace che
manca l’Assessore , volevo della pista ciclabile che dovrebbe collegare l’Archiano, volevo
sapere non so se è già stato detto o chiesto se è previsto un ponte sull’Archiano, perché ci
sono diverse persone che vogliono recarsi a piedi nella zona della Coop anche nel giardino e
così è veramente impossibile , se è prevista una viabilità per accedere. Ancora per quanto
riguarda le scale mobili abbiamo visto che stanno partendo indipendentemente da bene o
male, tralasciamo questa fase, quanto verrà rifinito il tutto noi ci auspichiamo che venga
riposizionato, oltre che risistemata la piazza, che venga riposizionata a rete nel campetto di
calcio perché segnalano delle situazioni abbastanza pericolose per la circolazione e quindi per
l’incolumità delle persone , quello in piazza John Lennon c’è un zampettino e mi dicono che i
palloni senza rete finiscono in strada  e viale Santa Maria è abbastanza transitato e c’è il
rischio che possano succedere anche degli incidenti. L’ultima era una raccomandazione
rivolta un pochino al Sindaco e al Segretario per il corretto utilizzo degli strumenti che ci
offre il nostro Comune , perché , mi riferisco in particolare al decreto con cui è stato concesso
il patrocinio a Casentino Classica, allora a mio avviso il solo decreto non è idoneo nel caso di
specie apparte il fatto che è stata citata la delibera di Consiglio comunale vecchia, ma quello a
un certo punto passi quando quella nuova è in vigore, non è stato concesso il patrocinio è
stato concesso anche l’utilizzo dei locali gratuitamente , presumo gratuitamente, l’utilizzo dei
locali comunali quindi sarebbe stato in Giunta, dunque quando si vede queste cose poi ti
vengono i dubbi perché l’hanno fatto “senza rispettare” le procedure? C’è qualcosa sotto?
Forse non l’hanno voluto portare in Giunta considerato che poi a mio avviso autorizzare di
dare il patrocinio a questo tipo di manifestazione negli stessi giorni in cui si svolgeva
pianoforte proprio lo ritengo poco opportuno, ovviamente pianoforte si svolge ogni 2 anni
quindi c’erano più di 700 giorni per poter svolgere questa manifestazione ed autorizzare una
cosa molto simile per non dire identica proprio in quei giorni lì mi sembra contrario anche a
quello in genere auspicate sempre al comune unico in Casentino, se vi fate i di spettini far noi
mi sempre più difficile arrivare all’obbiettivo finale.”
Sindaco:” Allora, per quanto riguarda le sponsorizzazioni è stata , scadeva la settimana scorsa
la gara l’avviso per l’interesse e se non sbaglio c’è stata una sola offerta e la ditta Ceg che ha
riproposto la sponsorizzazione di tutte le aree che aveva già in più anche l’area del giardino
centro sociale e la pista ciclopedonale, quindi penso che ancora sia in fase, non so se è già
stata assegnata o meno, sono in via di assegnazione però comunque da questo punto di vista
possiamo essere contenti, perché queste erano quelle che erano in scadenza, poi vanno in
scadenza nell’autunno anche l’altro lotto dove c’era la rotatoria per intenderci quello che ha
l’Inplaf quindi rifaremo la gara chiaramente anche per quello, quindi qui in fase di
assegnazione poi ci sarà ……….e inizierà l’attività. Poi per quanto riguarda  la pista
ciclopedonale si è stata inserita un ulteriore stralcio che è un ulteriore collegamento fra quello
della pista dell’Archiano e quella dell’Arno nella quale si prende, ancora non è progettata



quindi dovremmo dare ancora l’incarico per la progettazione ma che chiaramente una
passerella un ponte, la nostra idea orientativamente sarebbe poi ci dobbiamo confrontare  con
i progettisti per capire la fattibilità e quant’altro,praticamente proseguire la pista passando
sotto il ponte dell’Archiano che c’è una campata che c’è la possibilità di passare arrivare fino
alla confluenza della Sorrasa quindi  più di fronte al Cresci per intenderci e da lì attraversare
ad andare praticamente nella zona campo sportivo in via Timossi, quindi questo collegherebbe
, dopo lungo la Sorrasa sarebbe quello c’è il ponticino quindi collegherebbe Bibbiena stazione
anche con la zona del centro commerciale, questa è la idea. Per quanto riguarda le scale
mobili, campino, io francamente personalmente ho dei dubbi sul fatto di ripristinare quel
campetto , chiudere lì di fatto quell’area è un parcheggio , un parcheggio che con le scale
mobili avrà più affluenza, quindi sarà una cosa di cui possiamo parlare però personalmente ho
molti dubbi a fare lì un campetto in presenza di un movimento di auto, anche se chiuso però
comunque non credo che ci siano nemmeno le caratteristiche per poter garantire la sicurezza.
Per le altre cose passo a Francesca.”
Vice Sindaco Nassini:”Allora per quanto riguarda il discorso dell’Aido, Catia, noi il 7 aprile
abbiamo passato la delibera , non se l’hai già visionata, di approvazione per il progetto e
quindi le dipendenti comunali hanno già iniziato a seguire a fare dei corsi però sui tempi mi
prendo il tempo di andare a chiederglielo e poi ti dico , perché proprio non ho idea però
l’attivazione è stata fatta, si tratta soltanto di aspettare anche delle stampanti apposta, mi
sembra, per effettuare, non lo so te lo devo ridire, non so se il Segretario ha qualche dettaglio
in più per l’Aido sul discorso dei corsi, vado a chiedere e ti ridico. Invece per quanto riguarda
Casentino classica mi posso prendere una parte di responsabilità anch’io sul fatto di aver fatto
tutto negli ultimi giorni, perché fra tutti cioè a loro era passata totalmente di mente il fatto di
dover fare la richiesta io non c’ho pensato e quando ce ne siamo accorti due giorni che
mancava tutto si è cercato di fare di tutto per mettere in regola, sul fatto che si sia stati in
sovrapposizione a Naturalmente Pianoforte ti posso dire che è subito un dubbio che ci è reso
appena ci hanno proposto la cosa, io mi  sono consultata con Francesco Trenti  che è il
Consigliere del Comune di Stia , ho sentito Niccolò con il quale abbiamo un rapporto di
collaborazione come penso che tu sappia, ovviamente hanno capito, vero è che si trattava per
questo se ci ha fatto caso se guardi gli orari non andavano in sovrapposizione a nessuno, alle
8 quelli di Stia alle 9, comunque Catia si sapeva che c’era questo problema il fatto è che se
non glielo davo probabilmente eri qui a dirmi come mai non avete dato l’approvazione al
progetto Casentino Classica , quindi come facevo come si faceva si creava probabilmente dei
malcontenti non c’è niente sotto non è che si voleva andare in contrapposizione, ripeto ho
chiesto  a Francesco Trenti perché comunque è al museo archeologico lui è direttore
scientifico e comunque è Consigliere a Stia, e quando ho avuto l’ok da lui sono sincera è un
progetto che ha coinvolto i ragazzi delle scuole medie , lui è un professore delle scuole medie
ci è sembrato giusto ecco darglielo . E’ la prima cosa che gli ho chiesto, solo che lui aveva
solo quelle disponibilità a mettere insieme tutti e tre gli eventi, uno era lui e la poteva fare in
qualsiasi momento, gli altri ci avevano quelle date e quindi l’ha prese, gli ho già detto che il
prossimo anno si organizzi in un altro modo insomma .”
Presidente Frenos:” Ci sono altri punti? Sabrina.”
Consigliere Ferrini (Centro Sinistra):”Allora rispetto ai temi più corposi di prima sanità,
ospedale sono diciamo domande raccomandazione un pochino più soft , però la prima cosa
che volevo segnalare, non so se l’avete vista, le scritte sui muri della palestra di Soci nelle
elementari, credo che sia opportuno procedere per toglierla. Poi per quanto riguarda Soci è un
po’ una raccomandazione, diciamo così, per le bacheche secondo me sono poco agibile, molte
persone attaccano locandine anche fuori dalla bacheca proprio perché sono scomode da
aprire, magari adeguarle a quelle di Bibbiena penserei che sia la cosa migliore , le bacheche di
piazza, bisogna aprire proprio lo sportello e logicamente , mettendo le locandine sopra si



rovinano secondo me, io non ho visto aprire lo sportello e mettere la locandina, tutti fuori, poi
il tema dei rifiuti l’abbandono dei rifiuti nelle strade e quant’altro, non so mi domanda è
possibile mettere una telecamera per sorvegliare? .”
Sindaco:” Una telecamera per ogni bidone.”
Consigliere Ferrini (Centro Sinistra):” E’ una domanda e ci sarà una risposta. Poi un’altra
cosa a seguito della viabilità modificata nella zona dell’asilo sempre a Soci, c’è lo specchio
che permette la viabilità dalla piazza verso Poppi, mi domando uno specchio da Poppi
vedendo la viabilità delle auto che vengono da Poppi? Fine.”
Sindaco:” Allora la scritta in palestra l’ho vista anch’io ieri è vera va fatta cancellare. Le
bacheche francamente non lo so mi informo e sento. Le telecamere il problema dei rifiuti
effettivamente è una cosa che purtroppo, dico, non è problema di Soci e Bibbiena ma da per
tutto è la stessa cosa la gente che puntualmente lascia le sedie, i tavolini i frigoriferi vicino ai
bidoni oltretutto c’è un servizio in questo caso noi ci lamentiamo sempre  del servizio dello
smaltimento dei rifiuti, ma c’è un servizio che la Casentino Servizi fa a chiamata quindi
gratuito facile da utilizzare, ma le gente non si fida non lo e preferisce lasciarlo, e chiaramente
è difficile dire ci si mette una telecamera in quanti posti?"
Consigliere Ferrini (Centro Sinistra):” Un avviso per far capire che sono monitorati? Non
lo so magari non sono vere le telecamere sono idee, lo so che è un problema dislocata non di
Soci Bibbiena .”
Sindaco:” Lo specchio in via Fiorentina è già stato ordinato, perché effettivamente è vero si
vede soltanto verso la piazza e non verso Poppi.”
Presidente Frenos:” Finito. Passiamo al punto successivo .”

Si dà atto che degli interventi di cui si fa menzione nel presente verbale, è stata effettuata
fonoriproduzione su supporto digitale  in formato mp3 custodita agli atti dell'ufficio di
segreteria comunale in apposito cd e su cartella dedicata del server comunale, così come
sono stati registrati tutti gli interventi dell'intera seduta consiliare. La trascrizione integrale
della fonoriproduzione costituisce il separato verbale di seduta che sottoscritto dal Presidente
del Consiglio Comunale e dal Segretario Generale verrà pubblicato all'Albo Pretorio e
conservato agli atti a documentazione della seduta e a disposizione dei consiglieri e degli
aventi titolo.

Letto e sottoscritto.
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